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ORDEM DO DIA  

I - PROJETOS DE LEI
EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO
1° E 2º TURNOS- REGIME DE URGÊNCIA-(ART. 3º DA R.L. 

1031/20)

1.	 PROJETO DE LEI N° 524/2019, DE AUTORIA DA 
DEPUTADA DRª.THAYZA HORTEGAL, QUE INSTITUI, NO 
CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO ESTADO DO MARA-
NHÃO, O DIA ESTADUAL DE CONSCIENTIZAÇÃO, PREVEN-
ÇÃO E COMBATE À DEPENDÊNCIA TECNOLÓGICA.   COM 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 
JUSTIÇA E CIDADANIA (ACATANDO EMENDA SUBSTITU-
TIVA OFERECIDA PELA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL) 
– RELATOR DEPUTADO RICARDO RIOS. TRANSFERIDA DA 
ORDEM DO DIA ANTERIOR POR FALTA DE QUÓRUM REGI-
MENTAL. (3º SESSÃO). 

2.	 PROJETO DE LEI Nº 546/2019, DE AUTORIA DA DE-
PUTADA DR°.THAYZA HORTEGAL, QUE INSTITUI, NO ÂM-
BITO DO ESTADO DO MARANHÃO, AS DIRETRIZES PARA A 
POLÍTICA ESTADUAL DE PROTEÇÃO DOS DIREITOS DA PES-
SOA COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA – TEA. COM 
PARECERES FAVORÁVEIS DA COMISSÃO DE CONSTITUI-
ÇÃO, JUSTIÇA E CIDADANIA – RELATOR DEPUTADO NETO 
EVANGELISTA E DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS 
E DAS MINORIAS – RELATOR DEPUTADO DR. YGLÉSIO.  
TRANSFERIDA DA ORDEM DO DIA ANTERIOR POR FALTA 
DE QUÓRUM REGIMENTAL. (3ª SESSÃO).

3.	 PROJETO DE LEI Nº 346/2019, DE AUTORIA DA DE-
PUTADA DANIELLA TEMA, QUE DISPÕE SOBRE A INCLU-
SÃO DE DOADORES REGULARES DE SANGUE, NO GRUPO DE 
RISCO OU GRUPO PRIORITÁRIO, PARA RECEBER GRATUITA-
MENTE VACINAS NA REDE DE SAÚDE NO ESTADO DO MA-
RANHÃO. COM PARECERES FAVORÁVEIS DA COMISSÃO 
DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E CIDADANIA – RELATOR 
DEPUTADO RAFAEL LEITOA E DA COMISSÃO DE SAÚDE 
– RELATOR DEPUTADO ANTÔNIO PEREIRA.  TRANSFERI-
DA DA ORDEM DO DIA ANTERIOR POR FALTA DE QUÓRUM 
REGIMENTAL. (1ª SESSÃO).

4.	 PROJETO DE LEI Nº 478/2019, DE AUTORIA DA DE-
PUTADA DANIELLA TEMA, QUE INSTITUI O DIA ESTADUAL 
DA MENINA NO ESTADO DO MARANHÃO E DÁ OUTRAS PRO-
VIDÊNCIAS.  COM PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO 
DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E CIDADANIA (ACATANDO 
EMENDA SUPRESSIVA OFERECIDA PELA COMISSÃO) – 
RELATOR DEPUTADO RICARDO RIOS. TRANSFERIDA DA 
ORDEM DO DIA ANTERIOR POR FALTA DE QUÓRUM REGI-
MENTAL. (1ª SESSÃO).

II- PROJETOS DE LEI
EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO
1° E 2º TURNOS- REGIME DE URGÊNCIA-(REQ. NºS 342 E 

343/20)

5.	 PROJETO DE LEI Nº 540/2019, DE AUTORIA DO DE-
PUTADO FELIPE DOS PNEUS, QUE ESTABELECE AS DIRE-
TRIZES PARA O PROGRAMA ESTADUAL JOVEM EMPREEN-
DEDOR RURAL, NO ÂMBITO DO ESTADO DO MARANHÃO E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. COM PARECER FAVORÁVEL 
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E CIDADA-
NIA, ACATANDO SUBSTITUTIVO – RELATOR DEPUTADO 
RICARDO RIOS. TRANSFERIDA DA ORDEM DO DIA ANTE-
RIOR POR FALTA DE QUÓRUM REGIMENTAL. (2º SESSÃO).

6.	 PROJETO DE LEI Nº 92/2020, DE AUTORIA DO DE-
PUTADO FELIPE DOS PNEUS, QUE ESTABELECE AS DIRE-
TRIZES PARA A POLÍTICA ESTADUAL DE ENFRENTAMENTO À 
DOENÇA DE ALZHEIMER E OUTRAS DEMÊNCIAS NO ESTADO 
DO MARANHÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. COM PARE-
CERES FAVORÁVEIS DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 
JUSTIÇA E CIDADANIA, ACATANDO SUBSTITUTIVO RELA-
TOR - DEPUTADO RICARDO RIOS E DA COMISSÃO DE SAÚ-
DE - RELATOR DEPUTADO CIRO NETO. TRANSFERIDA DA 
ORDEM DO DIA ANTERIOR POR FALTA DE QUÓRUM REGI-
MENTAL. (2º SESSÃO).

Sessão Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Décima 
Nona Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado do Mara-
nhão, realizada no dia vinte e sete de outubro de dois mil e vinte.

Presidente, em exercício, Senhor Deputado Paulo Neto.
Segundo Secretário, em exercício, Senhor Deputado Fábio Bra-

ga.

Às nove horas e trinta minutos, presentes os (as) Senhores (as) 
Deputados (as): Adriano, Andreia Martins Rezende,  Ariston, Arnaldo 
Melo, Carlinhos Florêncio, César Pires, Ciro Neto, Daniella Tema, 
Doutor Yglésio, Doutora Helena Duailibe, Doutora Thaíza Hortegal, 
Duarte Júnior, Fábio Braga, Fábio Macedo, Mical Damasceno, Pastor 
Ribinha, Paulo Neto, Toca Serra, Wellington do Curso e Zé Inácio Lula.

Participaram remotamente os (as) Senhores (as) Deputados (as):  
Doutora Cleide Coutinho, Edivaldo Holanda, Edson Araújo, Pastor Ca-
valcante, Professora Socorro Waquim e Zito Rolim. 

Ausentes os (as) Senhores (as) Deputados (as):  Adelmo Soares, 
Ana do Gás, Antônio Pereira, Detinha, Doutor Leonardo Sá, Felipe dos 
Pneus, Glalbert Cutrim, Hélio Soares, Léo Cunha, Othelino Neto, Pará 
Figueiredo, Professor Marco Aurélio, Rafael Leitoa, Ricardo Rios, Va-
léria Macedo e Vinícius Louro.

I – ABERTURA.

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DEPUTADO 
PAULO NETO – Em nome do povo e invocando a proteção de Deus, 
iniciamos os nossos trabalhos. 

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DEPUTADO 
PAULO NETO – Com a palavra, o Senhor Segundo Secretário para 
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fazer a leitura da Ata da sessão anterior e do texto bíblico.

O SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO EM EXERCÍCIO DE-
PUTADO FÁBIO BRAGA (lê texto bíblico e Ata) – Ata lida, Senhor 
Presidente.

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DEPUTADO 
PAULO NETO – Ata lida e considerada aprovada. 

II – PEQUENO EXPEDIENTE.

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DEPUTADO 
PAULO NETO – Suspendo a sessão, por cinco minutos ou até que al-
guém se inscreva. Reaberta a Sessão. 

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DEPUTADO 
PAULO NETO – Com a palavra, a Deputada Mical Damasceno, por 
cinco minutos, sem apartes.

A SENHORA DEPUTADA MICAL DAMASCENO (sem revi-
são da oradora) – A Deus seja a glória! Senhor Presidente, Mesa Direto-
ra, Deputados e Deputadas, a paz de Deus. Hoje mais uma vez eu subo 
à tribuna e desta vez para falar de uma data muito importante para nós 
do segmento evangélico. Esta semana possui uma data histórica para os 
protestantes, pois, no dia 31 de outubro, lá se vão 503 anos de história 
desde que Martinho Lutero, no dia 31 de outubro de 1517, fixou as 95 
teses na porta do Castelo Windsor. Isso mostra o poder das sagradas es-
crituras, em especial o livro de Romanos, capítulo 1, versículo 17, que 
nos diz: “O justo viverá pela fé”. A história diz que Lutero sofria uma 
culpa de suas práticas pecaminosas e por isso tentou com penitências e 
automutilações encontrar a solução, mas foi sem sucesso. Ele descobriu 
que a compra e venda de indulgências feitas pela igreja dominante de 
sua época não era a solução, porém, sim, a fé em Jesus Cristo, o único 
que pode perdoar pecados. Sim, a fé em Jesus Cristo era e é suficiente 
para trazer paz à alma e o principal: comunhão com Deus. 503 anos 
passaram como raio e hoje nós, os protestantes, pela graça de Deus, 
mesmo com muita dificuldade, continuamos a fazer a obra de Deus em 
presídios, em hospitais, feiras, ruas, templos, redes sociais, lives, tudo 
isso nós estamos fazendo, e o que dizer também dos centros de recu-
peração de dependentes químicos? Eu tenho certeza de que Lutero não 
tinha noção dos milhões e milhões que seríamos em todo o mundo hoje. 
Já fomos chamados de “os bíblias”, protestantes, crentes e outras, até 
de forma pejorativa, mas manifesto neste parlamento o meu orgulho de 
ser cristã, protestante, eleita com os votos desses homens e mulheres 
desconhecidos da sociedade em geral, mas cujas vidas e orações são 
conhecidas no céu. Hoje sabemos que a verdade absoluta de Deus está 
em sua palavra, a Bíblia Sagrada, que é a maior ferramenta de transfor-
mação da vida de alguém. O meu louvor e gratidão a Deus pela séria 
instituição chamada igreja que alguns tentam descaracterizar, mas se-
guiremos obedecendo à ordem de Jesus Cristo de empregar o evangelho 
a toda criatura. Então, viva a Bíblia, viva a Reforma Protestante. Muito 
obrigada, Senhor Presidente!

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DEPUTADO 
PAULO NETO – Deputado César Pires, por cinco minutos, sem direito 
a apartes.

O SENHOR DEPUTADO CÉSAR PIRES (sem revisão do ora-
dor) - Que Deus abençoe a todos nós! Senhor Presidente, galeria, im-
prensa, senhores servidores desta Casa, internautas que nos ouvem ou 
nos assistem pelos meios de comunicação patrocinados pela Alema, ca-
ríssimos colegas virtuais. Eu, Senhor Presidente, tenho um candidato e 
esse candidato se chama Nonato Carvalho, candidato de Magalhães de 
Almeida, que tem como adversário o Deputado Othelino Neto. Poderia 
ser algo normal em nossas vidas, mas não foi assim. Eu até esperei que 
o Deputado Othelino chegasse para que eu pudesse fazer esse pronun-
ciamento, mas ficarei até o fim. E amanhã aviso que não estarei por con-
ta de ter que viajar às 8 horas da manhã, porque sou centavista de votos 
e acho que todo mundo da oposição é centavista de votos. Pois bem, o 
seu Nonato Carvalho teve, sendo apenas secretário, com documentos 
que comprovam que ele não era ordenador de despesa e que devia ser 
considerada a presunção de legitimidade e a veracidade das certidões 
emitidas pela Prefeitura dizendo que o senhor Nonato Carvalho não 
foi ordenador de despesas. Mesmo assim, o TRE, o TCE, por meio do 
senhor Ambrósio, emite uma certidão rápida, tornando ou pelo menos 
tentando tornar o meu candidato inelegível. O que aconteceu? Nós en-
tramos na justiça em Magalhães de Almeida e a juíza entendeu que 
tinha veracidade e legitimidade o documento emitido pela Prefeitura 
Municipal de Magalhães, ditando que o senhor Nonato Carvalho não 
era ordenador de despesa, nunca foi. Mesmo assim, o Tribunal de Con-

tas entendeu o contrário e o que é pior: o Estado do Maranhão entrou 
com uma ação numa agilidade fantástica, meteórica! E o que acontece? 
O Presidente do Tribunal de Justiça, Senhor Lourival Serejo, que se 
investe do invólucro de ser honesto mais que todo mundo, revogou a 
sentença do meu candidato, tornando-o inelegível. Tudo isso com pedi-
do desta Casa ou supostamente desta Casa. Eu acho que jogar contra o 
patrimônio dos colegas uma disputa de forma muito ruim com os cole-
gas, sobretudo comigo, que tenho ajudado a Mesa, que tenho me com-
portado como aliado, mas tentando tirar o meu candidato do páreo. Nós 
recorremos ao STJ, e o Senhor Presidente Humberto Martins revogou 
a decisão do Tribunal de Justiça daqui. Ora, é muito cômodo para essa 
Casa que tem benesses dos empregos, que detém o sabor de escolher A 
ou B, mas que deveria veicular esse trabalho em benefício de todos nós 
e não do individualismo de alguns. Acho que é equivocado e é errado 
isso. Se alguém disser o contrário, espere acontecer com vocês. Mas 
eu espero que, caso aconteça, venham reverberar os seus sentimentos 
também, como eu estou aqui. Senhores, houve dedos desta Casa, tanto 
no TCE quanto no TJ. Prova disso é que o Superior Tribunal de Justiça 
revogou a decisão e remeteu à senhora juíza lá da base os direitos de 
continuar com o processo e deferiu a candidatura do meu candidato. 
Ora, senhores, é desumano e, de certa forma, até covarde você querer 
disputar com uma estrutura que você ajudou a criar. Eu não vou deixar 
nunca de ficar indignado em relação a isso. Lembro-me do Padre Vieira: 
“Cortem os meus pulsos e as minhas mãos, não me roubem o direito de 
indignar-me”. Nunca vou ficar parado quando alguém ofende as minhas 
bases e tenta tirar o meu patrimônio político. Eu preciso da boa candi-
datura, não era preciso tanta ostentação de força, mas aconteceu. E foi 
preciso a gente gastar com advogados para poder fazer o STJ revogar. E 
a sentença exarada pelo Senhor Ministro Humberto Martins, Presidente 
do STJ, relator da SLS 2819, faz cair por terra a tese malfadada, mal 
construída, porque não tinha de outra forma que não fosse mal cons-
truída, retirando a possibilidade do meu candidato, mas foi restaurada 
a ordem. O que eu lamento, senhores, é que eu tenho sido leal, correto 
com esta Casa, portanto, não posso admitir nunca que esta Casa seja 
utilizada para diminuir o meu patrimônio eleitoral ou pelo menos me 
roubar a possibilidade de poder continuar. Eu vou sempre estar dis-
posto aos debates e sequer aos embates. Tenho sido correto, prudente, 
tolerante, mas chega o momento em que a gente não pode fazer vista 
grossa sob pena de eu estar fazendo o jogo de alguns e caindo por terra a 
possibilidade de minha reeleição. Se alguém aceita, eu me curvo diante 
da decisão de vocês, mas eu não vou aceitar não. Não vai agressão a 
ninguém, mas vou dizer o seguinte: não adiantam as influências. Não 
adianta, senhores. Isso é feio, é desumano e pouco honesto. Não se trata 
de você ser herói, ter força. Não se tem força quando se tem o poder na 
mão, sobretudo um poder delegado com o meu voto.

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DEPUTADO 
PAULO NETO – Com a palavra, o Deputado Wellington do Curso, por 
cinco minutos, sem direto a apartes.

O SENHOR DEPUTADO WELLINGTON DO CURSO (sem 
revisão do orador) - Senhor Presidente, demais membros da Mesa, Se-
nhoras e Senhores Deputados, imprensa, internautas, telespectadores 
que nos acompanham por meio da TV Assembleia, nosso mais cordial 
bom dia. Que Deus seja louvado, que Deus estenda suas mãos podero-
sas sobre o estado do Maranhão e sobre sua população. Senhor Presi-
dente, mais uma vez ocupo a tribuna desta Casa para defender a nomea-
ção dos aprovados no concurso da Polícia Militar, da Polícia Civil e de 
todos os concursos públicos. Nós apresentamos um requerimento, uma 
solicitação ao governo do Estado, tendo em vista o período eleitoral em 
que é requisitado Força Nacional, é requisitado apoio da Força Aérea, 
da Marinha do Brasil e do Exército Brasileiro, das Forças Armadas, 
para atuar nas eleições nos municípios. Nós estamos solicitando ao go-
verno do Estado que possa fazer com que os soldados formados, não 
nomeados e desempregados pelo próprio Governador Flávio Dino, pos-
sam ser nomeados nesse período, possam atuar nas eleições. Nós temos 
uma deficiência muito grande, mais de quatro mil cargos vagos e solici-
tamos ao governo do Estado para que possa nomear. Ainda mais que o 
Estado do Maranhão é o 4º estado mais violento, só nesse ano já foram 
registrados 833 homicídios, e além disso o estado do Maranhão é o es-
tado que mais se passou fome de 2017 para 2018, esse é o desastre da 
administração do Governador Flávio Dino, o estado que mais se passou 
fome em 2017 e 2018. O estado que mais aumentou a criminalidade nos 
últimos dois anos, é o quarto mais violento e só agora 833 homicídios. 
Mais uma vez, a luta pela nomeação dos 1800 policiais militares, no-
meação já! E é o que nós solicitamos e cobramos também do governo 
do Estado, eu aproveito, na manhã de hoje, para fazer um elogio e para-
benizar o Presidente da República, Jair Messias Bolsonaro, o auxílio 
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pago para os maranhenses foi cinco vezes maior do que a perda de ren-
dimento da pandemia. Ou seja, o que os maranhenses perderam durante 
a pandemia com os seus rendimentos, o governo federal, o Presidente 
Jair Messias Bolsonaro, pagou cinco vezes mais para os maranhenses. 
Então, aproveito este momento para fazer uma referência elogiosa, para 
parabenizar o Presidente da República, Jair Messias Bolsonaro, por ter 
dado esse auxílio a todos os Estados do Brasil, mas, em especial, ao 
nosso pobre Estado do Maranhão. O Estado do Maranhão que aumen-
tou a sua pobreza com Flávio Dino, o Estado do Maranhão, que, segun-
do o IBGE, é o Estado que mais passa fome, de 2017 e 2018, sob a 
gestão do Governador Flávio Dino. Então, parabenizo o Presidente Jair 
Messias Bolsonaro, pelo auxílio emergencial, que foi cinco vezes 
maior, do que o rendimento dos maranhenses. Presidente, receba as 
nossas congratulações, os nossos parabéns, o nosso elogio, na Assem-
bleia Legislativa do Estado do Maranhão, Deputado Wellington do Cur-
so, nesse momento faz um elogio, parabeniza o Presidente Jair Messias 
Bolsonaro. Senhor Presidente, para concluir, no último final de semana, 
eu voltei a ser atacado por quem me acovardou, por quem me traiu, por 
quem me deu uma rasteira, Senador Roberto Rocha vai para a TV, du-
rante um momento de desespero, no programa de Braide, que Braide 
começou a despencar nas pesquisas, e, infelizmente, algumas pesquisas 
até fraudulentas, já foram denunciadas pelo Deputado Yglésio, em ou-
tra oportunidade, no mês passado, Deputado Yglésio, receba a nossa 
solidariedade, Vossa Excelência já havia feito denúncias no mês passa-
do, e volta novamente agora. O IBOPE, por exemplo, não é Instituto de 
São Luís, ele se apropria dos dados de um outro Instituto e publica, ele 
não tem ninguém nas ruas, ele não tem coordenador, ele não tem fisca-
lizador, e o mesmo IBOPE, em 2016, foi utilizado para beneficiar o 
Braide, o Braide com 1%, foi colocado com 5% para participar dos de-
bates, de forma manipulada. Então, receba minha solidariedade, Depu-
tado Yglésio, candidato Yglésio. E, mais uma vez, eu voltei a ser ataca-
do por quem me apunhalou, por quem me acovardou, por quem me 
traiu, o Senador Roberto Rocha vai para o programa de Braide, num 
momento de desespero, dizendo que eu menti na TV. Menti o quê, Se-
nador Roberto Rocha? Primeiro, V.Exa. vem dizer que eu sabia de acor-
do, eu não sabia de acordo nenhum! eu fui surpreendido no dia da con-
venção e que V.Exa. disse que ia apoiar o Braide, eu não podia ser 
mal-educado, deselegante, e naquele momento tomar o microfone, eu 
não podia fazer isso. Mas eu não sabia de acordo nenhum, nunca sentei 
à mesa com Braide, com Roberto Rocha, nunca. Não tem uma foto 
minha de Roberto Rocha, com Braide, não existe, nunca participei de 
acordo. Aí vem dizer que o PSDB sabia que existia um acordo para 
apoiar Braide. Então, o Senador Roberto Rocha mentiu para os dois, 
porque no dia seis de março na casa do Senador Roberto Rocha, em 
Brasília, ele me prometeu que eu seria candidato a prefeito de São Luís. 
Ele mentiu pra mim, mentiu para o Braide, mentiu para a população, 
vem mentindo até hoje. Então, Senador Roberto Rocha, respeite a mi-
nha história, eu não tenho histórico igual ao Senhor, de traição, de men-
tiras, de duas conversas. Eu sou homem de uma única conversa, sou 
homem de uma única palavra e a palavra que eu dou a palavra é manti-
da. E Senador Roberto Rocha, é muita decepção para minha pessoa que 
eu fui leal ao PSDB, fiel ao PSDB, um dos únicos que defendeu sua 
candidatura, que andava na rua, que abria seus comícios, suas reuniões 
na candidatura ao governo do Estado num momento de dificuldade de 
saúde de um membro de sua família, e o deputado estava lá, de forma 
leal, de forma fiel, durante toda a candidatura e durante todo esse tempo 
e sentado na sua casa em Brasília, o senhor me prometeu, eu não sei se 
eu posso falar de testemunha, porque a testemunha era Waldir Mara-
nhão, o mesmo Waldir Maranhão que no dia que se juntou com Roberto 
Rocha Júnior e Clodomir Paz, foram lá cortar a minha cabeça, guilhoti-
nar a minha cabeça porque o Senador Roberto Rocha nem coragem 
teve, teve Manoel Filho, Waldir Maranhão que participou da conversa e 
também o Clodomir Paz. Então, Senador Roberto Rocha, para finalizar, 
V. Exa. Disse que eu estava usando o partido com interesse próprio, 
como pode um candidato está em segundo lugar com o apoio das ruas, 
apoio da população, apoio do povo, está em segundo lugar sem apoio do 
partido, sem apoio do senador, sem apoio de ninguém, um senador de 
400 milhões de reais do governo federal, um senador que nunca deu 
emenda para nenhum deputado, que não tem nenhum deputado esta-
dual, que não tem nenhum deputado federal, aí vem dizer que eu estava 
usando o partido para interesse próprio, Senador Roberto Rocha, pare 
de olhar para o seu umbigo e para a sua família, Senador Roberto Ro-
cha, quem utiliza o partido para interesse próprio é o senhor que é o 
presidente do diretório estadual e o seu filho é o presidente do diretório 
municipal, se isso não é interesse próprio, eu não sei mais o que é inte-
resse próprio, Senador Roberto Rocha, respeite um ex-aliado que foi 

fiel, e que foi leal ao PSDB, ao senhor e a sua família, Senador Roberto 
Rocha, respeite a minha história, estou num projeto e vamos para o se-
gundo turno, quem conhece o Braide não vota no Braide, quem conhece 
o Braide não vota no Braide, e essa máscara vai cair. Vamos juntos, 
vamos ao segundo turno e vamos a vitória, e que Deus abençoe a todos 
e que Deus estenda as suas mãos poderosas sobre a cidade de São Luís, 
sobre a população do Maranhão, continuo firme na Assembleia Legisla-
tiva, nas ruas com o meu trabalho de forma coerente, de forma respon-
sável, continuo oposição ao Governador Flávio Dino. Hoje cobrei a 
nomeação de aprovados no concurso, denunciei o descaso e a péssima 
administração do Governador Flávio Dino, com relação à segurança 
somos o 4º mais violento do Brasil e somos o estado que mais passa 
fome. E continuou na oposição ao Governador Flávio Dino, como de-
putado estadual, oposição ao governo do Estado não vai mudar em 
nada, e tenho amigos em muitos lugares a candidatos a prefeito, como 
eu tenho o amigo, Tida, lá em Tuntum, da minha amiga e minha irmã 
Daniella Tema como muitos outros candidatos a prefeito do interior do 
estado e também na capital estou apoiando o Neto Evangelista. E vamos 
ao segundo turno, vamos a vitória em nome de Jesus. Que Deus aben-
çoe a todos! Obrigado pelo carinho e só tenho a agradecer a população 
de São Luís. Hoje, desde as 07 horas da manhã, eu não estou falando 
mal de ninguém, eu estou é divulgando os projetos do nosso candidato 
a prefeito de São Luís, desde as 07h da manhã, na feira, conversando, 
visitando, e é isso que nós vamos fazer até o dia 15. Que Deus abençoe 
a todos, vamos à luta, vamos à vitória!

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DEPUTADO 
PAULO NETO - Com a palavra o Deputado Yglésio, por cinco minu-
tos, sem direito a apartes.

O SENHOR DEPUTADO YGLÉSIO MOISES (sem revisão do 
orador) - Bom dia a todos, bom dia a todas! Eu quero começar agrade-
cendo ao Deputado Wellington do Curso pelo pronunciamento muito 
oportuno, me sinto em condição de solidariedade com o que aconteceu 
contigo, também, mas eu venho falar um pouquinho sobre o tem acon-
tecido em relação a essas pesquisas, aqui no Maranhão, na verdade, 
mas, como eu estou sentindo na pele aqui em São Luís o que está acon-
tecendo, nós iniciamos uma campanha que nós temos tido o cuidado e 
o respeito às pessoas de falar sobre a verdade, a verdade do que pode 
ter sido colocado para a cidade nos últimos anos, a verdade sobre os 
números que a gente tem aqui em São Luís, a verdade do que poderá ser 
feito ano passado. Promessa eleitoreira a gente já teve de todo tipo aqui 
na cidade, a gente já teve promessa de candidato que sabe que a cidade 
não tem o recurso, mas que está mentindo da televisão dizendo que vai 
dar auxílio emergencial, continuar com o auxílio emergencial na cidade 
de São Luís. Coisa de canalha, iludindo a população. O governo federal 
hoje está se arrastando para fazer o pagamento do auxílio no valor de 
300 reais, e o canalha aqui em São Luís, na busca alucinada por voto, 
está dizendo que via fazer auxílio emergencial, está dizendo que vai pa-
gar consulta na rede privada, Dra. Helena, para pacientes do SUS. Sabe 
que não vai fazer, mas está mentindo. Tem candidato que prometeu aqui 
ônibus elétrico na cidade, chega a ser até piada o nível de imoralidade 
das promessas que estão sendo feitas aqui nessa eleição. Não, eu não 
acho que vale a pena, não acho, porque poderia, poderia usar minha 
credibilidade de profissional de saúde que há 23 anos atua no SUS, de 
que conhece a gaze que falta, Daniella, aqui no hospital Socorrão para 
fazer um atendimento adequado no hospital, eu poderia, mas eu acho 
que a política não é essa política de vale tudo. Essa política que tem nos 
descredibilizado, Ariston, nós estamos hoje em situação de vergonha 
perante a população, a gente chega, as pessoas não nos respeitam mais e 
não nos respeitam mais porque todo ano é essa mesma patifaria, é muito 
sedutor, é muito gostoso falar no ouvido do eleitor o que ele quer ouvir 
baseado na esperança e na falta das coisas que ele tem. E hoje, se criou 
um sistema tão imoral, tão indecente que o que deveria trazer a verdade 
para nós aqui que são as pesquisas de intenção de voto, elas viraram 
uma fábrica de mentiras de construção de narrativas. Ontem, saiu uma 
pesquisa, na semana passada, saiu uma pesquisa do Ibope, deputado 
Arnaldo, a empresa que faz a coleta de pesquisas para o Ibope, aqui em 
São Luís, se chama Três Pesquisas, o sócio proprietário dessa empresa 
de pesquisa de campo, que faz a coleta para o Ibope, é o mesmo pro-
prietário da Sotaque Propaganda, que é a produtora, hoje, do candidato 
Duarte Junior, do Republicano. Nós aparecemos com uma rejeição de 
0,6, que era antes, para 15%, depois do debate. E foi o terceiro debate 
que eu ganhei aqui em São Luís. E não sou eu que falo isso por vaidade, 
é a imprensa e o sentimento das ruas, da gente ir para a Rua Grande e 
as pessoas nos abraçarem e dizendo que vão votar, que andavam sem 
esperança e agora tem um candidato. Em seguida surgiu a pesquisa de 
um tal Instituto Interpreta, que se você for ao site do instituto não tem 



  6         QUARTA-FEIRA, 28 DE OUTUBRO DE 2020                                                      DIÁRIO DA ASSEMBLEIA6
o CNPJ, dele, instituto que, pasmem você, trabalha aqui, faz pesquisa 
para o governo do Estado, instituto de Belém do Pará, eu não entendo! 
O Maranhão não tem instituto de pesquisa para fazer? E aí, Fábio Bra-
ga, pasmem! O Rubem Júnior, aparece, o Rubem Júnior que tem 5, 6%, 
ele aparece quatro dias depois com quase 14% e nós, mais uma vez, 
zerados, com menos intenção de voto que o candidato Hertz Dias, que 
não tem comparecido a debates, que a gente tem respeito por ele, mas 
não tem comparecido a debates, não tem tempo de TV, não está fazendo 
campanha na internet, praticamente, e não está fazendo campanha nas 
ruas. Será que o Hertz tem mais voto do que nós? Será que a gente não 
consegue ter nem um de cada 100 votos que são dados aqui na capital 
depois de vencer 3 debates, e um debate na Mirante que teve mais de 
120 mil visualizações somando o site com a plataforma do Youtube? É 
isso de fato que a gente quer para a população, passar a sensação que 
nossa candidatura não tem viabilidade para forçar o voto útil, no menos 
pior, porque nenhum dos que estão na frente tem o compromisso com 
a cidade que nós temos, nenhum tem, todos estão a esteio de projetos 
dos outros para 2022. Podem baixar nas pesquisas, podem zerar, podem 
negativar, no dia 15 de novembro, o voto vai aparecer na urna, porque 
nós vamos vencer todos os debates, e a verdade vai aparecer. Instituto 
de pesquisa em São Luís virou caso de polícia e é uma pena que tenha 
gente da política financiando essa patifaria. Muito obrigado!

III – ORDEM DO DIA.

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DEPUTADO 
PAULO NETO – Ordem do Dia. 

O SENHOR DEPUTADO YGLÉSIO MOISES (Questão de Or-
dem) – Conferência de quórum, por favor, porque já é a enésima vez aí, 
que tem deputado que está vindo colocar só o dedo aqui na Assembleia 
para não pegar falta. É um desrespeito com o povo do Maranhão.

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DEPUTADO 
PAULO NETO - Zerar o painel. Não há quórum regimental. A matéria 
fica incluída na Ordem do Dia de amanhã. 

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DEPUTADO 
PAULO NETO - Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a pre-
sente Sessão.

ADITIVO

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO

RESENHA DO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE 
PRESTAÇÃO DE SERVIÇO N.º 011/2017-AL. PARTES: ASSEMBLEIA 
LEGISLATIVA DO MARANHÃO e ÁGUA E VIDA COMÉRCIO E EQUIPA-
MENTOS INDUSTRIAIS - EPP. OBJETO:  CLÁUSULA PRIMEIRA – DA 
SUPRESSÃO -  Fica suprimido o percentual de 20%( vinte por cento) 
o valor mensal do presente Contrato nos meses de agosto a dezem-
bro do corrente ano. Com isso passa de R$ 3.000,00 (três mil reais) 
para R$ 2.400,00 (dois mil e quatrocentos reais) mensais. CLÁUSULA 
SEGUNDA – DA CONVALIDAÇÃO - Ficam convalidados todos os atos e 
procedimentos necessários ao cumprimento do contrato com as atuais 
alterações deste ajuste, retroagindo seus efeitos a partir de 01 de agos-
to de 2020.  BASE LEGAL:  Lei 8.666/93 e Processo Administrativo nº 
2595/2020-ALEMA. ASSINATURA:  Deputado Othelino Nova Alves 
Neto–Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão 
pela parte CONTRATANTE e ÁGUA E VIDA COMÉRCIO E EQUIPAMEN-
TOS INDUSTRIAIS - EPP, CNPJ nº 63.420.178/0001-01, CONTRATADA. 
DATA DA ASSINATURA: 22/10/2020. São Luís–Ma, 22 de outubro de 
2020. Tarcísio Almeida Araújo – Procurador-Geral da Assembleia Legis-
lativa do Estado do Maranhão.

Tarcísio Almeida Araújo 
Procurador – Geral 

ADITIVO

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO

RESENHA DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO N.º 
01/2019. PARTES: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARA-
NHÃO e SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA - SSP. OB-
JETO:  CLÁUSULA PRIMEIRA –Fica retificada a Cláusula Oitava do Con-
vênio, com redação dada pelo Primeiro Termo Aditivo, onde passará 
a constar: Onde se lê: CLÁUSULA OITAVA – DO VALOR – 8.1. O custo 
total estimado do presente convênio pelo prazo de 18 meses, será 
equivalente a R$ 815.912,35 (oitocentos e quinze mil, novecentos e 
doze reais e trinta e cinco centavos). Leia-se: CLÁUSULA OITAVA – DO 
VALOR – 8.1. O custo total estimado do presente convênio pelo prazo 
de 18 meses, será equivalente a R$ 1.127.379,01 (um milhão, cento e 
vinte e sete mil, trezentos e setenta e nove reais e um centavo).  BASE 
LEGAL:  art. 2º, § 1º, inciso I e II, da Lei Estadual nº 6.839/96 e Pro-
cesso Administrativo nº 0020/2020-ALEMA. ASSINATURA:  Deputado 
Othelino Nova Alves Neto–Presidente da Assembleia Legislativa Esta-
do do Maranhão e Secretaria de Estado de Segurança Pública, CNPJ 
nº 06.650.139/0001-59, através do senhor Jefferson Miller Portela e 
Silva – Secretário de Estado de Segurança Pública do Maranhão e Cel. 
QOPM Pedro de Jesus Ribeiro dos Reis, Comandante Geral da Polícia 
Militar do Estado do Maranhão. DATA DA ASSINATURA: 22/10/2020. 
São Luís–Ma, 22 de outubro de 2020. Tarcísio Almeida Araújo – Procu-
rador-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão.

Tarcísio Almeida Araújo 
Procurador – Geral 

ADITIVO

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO

RESENHA DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRA-
TO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO N.º 45/2019-AL. PARTES: AS-
SEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO e HERINGER TAXI 
AEREO LTDA. OBJETO: Fica prorrogado o presente Contrato em 12 
(doze) meses, com início em 21 de outubro de 2020 e término dia 21 de 
outubro de 2021. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:  Unidade Gestora: 
010101–Assembleia Legislativa. Gestão: 00001 – Gestão Geral. Fun-
ção: 01 – Legislativa. Subfunção: 031 – Ação Legislativa.  Programa: 
0318 – Gestão Legislativa. Natureza da Despesa: 33.90.33.07 – Loca-
ção de Aeronave. Ação: 4628 – Atuação Legislativa. Subação: 000011 
– Atuação Legislativa no Estado do Maranhão (Manutenção. Fonte de 
Recurso: 0.1.01.000000 – Recursos Ordinários do Tesouro. Histórico: 
Objeto: Locação de aeronaves para transporte de deputados e servido-
res da ALEMA. Informações Complementares: Valor empenhado para 
período até 31/12/2020. NOTA DE EMPENHO: nº 2020NE001990 de 
20/10/2020 no valor de R$ 305.030,44 (trezentos e cinco mil, trinta 
reais e quarenta e quatro centavos). BASE LEGAL:  Lei 8.666/93 e Pro-
cessos Administrativos nº 2597/2020-ALEMA. ASSINATURA:  De-
putado OTHELINO NOVA ALVES NETO–Presidente da Assembleia 
Legislativa do Maranhão pela parte CONTRATANTE e HERINGER 
TAXI AEREO LTDA, CNPJ nº 06.933.485/0001-52, CONTRATADA, 
através de seu representante legal Aloisio Pedro Heringer. DATA DA 
ASSINATURA: 20/10/2020. São Luís–Ma, 28 de outubro de 2020. Tar-
císio Almeida Araújo – Procurador-Geral da Assembleia Legislativa do 
Estado do Maranhão.

Tarcísio Almeida Araújo 

Procurador – Geral 
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ADITIVO

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO

RESENHA DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRA-
TO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO N.º 45/2019-AL. PARTES: AS-
SEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO e HERINGER TAXI 
AEREO LTDA. OBJETO: CLÁUSULA PRIMEIRA –  Considerando 
o Estado de Calamidade Pública decretado em face à Pandemia Co-
vid – 19, e em observância às resoluções Administrativas nº 161/2020 
e nº 335/2020, por meio de acordo entre as partes, fica suprimido o 
percentual de 46% (quarenta e seis por cento) do objeto inicialmente 
pactuado, nos faturamentos dos meses de março a junho do corrente 
ano, com isso, o Item I do Contrato, passará a contar com 08:06 (oito 
e seis) horas fixas de voo mensal, o que corresponderá ao valor de R$ 
42.838,80 (quarenta e dois mil, oitocentos e trinta e oito reais e oitenta 
centavos). CLÁUSULA SEGUNDA - Fica suprimido o percentual de 
20% (vinte por cento) do objeto inicialmente pactuado, no faturamento 
do mês de julho, referente ao item I do Contrato, passando a contar com 
12:00 (doze) horas fixas de voo mensal, o que corresponderá ao valor de 
R$ 63.401,52 (sessenta e três mil, quatrocentos e um reais e cinquenta e 
dois centavos). Após este período, retornam-se os valores inicialmente 
pactuados até o final do contrato vigente. BASE LEGAL:  Lei 8.666/93 
e Processos Administrativos nº 2006/2020-ALEMA. ASSINATURA:  
Deputado OTHELINO NOVA ALVES NETO–Presidente da Assem-
bleia Legislativa do Maranhão pela parte CONTRATANTE e HE-
RINGER TAXI AEREO LTDA, CNPJ nº 06.933.485/0001-52, CON-
TRATADA, através de seu representante legal Aloisio Pedro Heringer. 
DATA DA ASSINATURA: 19/10/2020. São Luís–Ma, 28 de outubro 
de 2020. Tarcísio Almeida Araújo – Procurador-Geral da Assembleia 
Legislativa do Estado do Maranhão.

Tarcísio Almeida Araújo 

Procurador – Geral 

ADITIVO

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO

RESENHA DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CON-
TRATO ORIUNDO DO PROCESSO N.º 0729/2018-AL. PARTES: 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO e BRLOGIC 
SERVIÇOS DE INFORMÁTICA LTDA. OBJETO: Fica prorrogado 
o presente Contrato em 12 (doze) meses, com início em 11 de outu-
bro de 2020 e término dia 10 de outubro de 2021. DOTAÇÃO OR-
ÇAMENTÁRIA:  Unidade Gestora: 010101–Assembleia Legislativa. 
Gestão: 00001 – Gestão Geral. Função: 01 – Legislativa. Subfunção: 
031 – Ação Legislativa.  Programa: 0318 – Gestão Legislativa. Natu-
reza de Despesa: 33.90.40.21 – Seguros Técnicos Profissionais – TIC 
- PJ. Ação: 4628 – Atuação Legislativa. Subação: 000011 – Atuação 
Legislativa no Estado do Maranhão (INFORMPATICA). Fonte de Re-
curso: 0.1.01.000000 – Recursos Ordinários – Tesouro - 0101000000. 
Histórico: Prorrogação do Contrato oriundo do proc. N. 0729/2018, 
com a empresa na prestação de serviços de streaming de áudio para a 
Rádio Assembleia Online. NOTA DE EMPENHO: nº 2020NE001990 
de 20/10/2020 no valor de R$ 305.030,44 (trezentos e cinco mil, trin-
ta reais e quarenta e quatro centavos). BASE LEGAL:  Lei 8.666/93 
e Processos Administrativos nº 2597/2020-ALEMA. ASSINATURA:  
Deputado OTHELINO NOVA ALVES NETO–Presidente da Assem-
bleia Legislativa do Maranhão pela parte CONTRATANTE BRLOGIC 
SERVIÇOS DE INFORMÁTICA LTDA, CNPJ nº 08.213.981/0001-
67, CONTRATADA, através de sua representante legal Daniela Boeger 
Bohne. Tarcísio Almeida Araújo – Procurador-Geral da Assembleia Le-
gislativa do Estado do Maranhão.

Tarcísio Almeida Araújo 

Procurador – Geral 

CONTRATO

RESENHA DO CONTRATO N.º 25/2020. CONTRATANTE: 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO. 
CONTRATADO(A): NATHALIA MARTINS ALVES. OBJETO: Con-
tratação de professor credenciado para ministrar a palestra na área de 
recursos humanos “Produtividade em tempos de crise” com i fito de ca-
pacitar os servidores da Assembleia Legislativa do Maranhão. VIGÊN-
CIA: 06 (seis) meses, contados a partir da data da assinatura. VALOR 
DO CONTRATO: R$ 700,00 (setecentos reais). DOTAÇÃO ORÇA-
MENTÁRIA: Para a cobertura das despesas relativas ao exercício do 
presente CONTRATO, foi emitida em 30/09/2020 a Nota de Empenho 
nº 2020NE000006, no valor de 700,00 (setecentos reais), à conta da Do-
tação Orçamentária especificada no caput desta cláusula para fazer face 
às despesas inerentes a este Contrato. Unidade Gestora: 010901–Fundo 
Especial Legislativo. Natureza da Despesa: 33.90.36.27 – Treinamento 
e capacitação de recursos humanos. Gestão: 01901 – Fundo Especial 
Legislativo; Função: 01 - Legislativa. Subfunção: 128– Formação de 
recursos humanos. Programa: 0318 – Gestão Legislativa. Ação: 4938 
– Capacitação de Recursos Humanos- FUNDEG. Subação: 000016 – 
Capacitação de recursos humanos no Estado do Maranhão (Capacita-
ção). Histórico: Objeto: Palestra – Produtividade em tempos de crise. 
Edital de Credenciamento nº 001/2019. Fonte: 0.1.07.000000 – Recur-
sos Operacionais a Fundos - 0107000000. Para a cobertura das des-
pesas relativas ao exercício do presente CONTRATO, foi emitida em 
30/09/2020 a Nota de Empenho nº 2020NE000007, no valor de 140,00 
(cento e quarenta reais), à conta da Dotação Orçamentária especificada 
no caput desta cláusula para fazer face às despesas inerentes ao Encargo 
patronais. Unidade Gestora: 010901–Fundo Especial Legislativo. Na-
tureza da Despesa: 33.90.47.18 – Contrib Previdenciárias – Serviços 
de Terceiros - PF. Gestão: 01901 – Fundo Especial Legislativo; Fun-
ção: 01 - Legislativa. Subfunção: 128– Formação de recursos huma-
nos. Programa: 0318 – Gestão Legislativa. Ação: 4938 – Capacitação 
de Recursos Humanos- FUNDEG. Subação: 000016 – Capacitação de 
recursos humanos no Estado do Maranhão (Capacitação). Histórico: 
Objeto: 22% de INSS sobre prestação de serviços – encargos patro-
nais.  Pré empenho original: 15. Edital de Credenciamento nº 001/2019. 
Fonte: 0.1.07.000000 – Recursos Operacionais a Fundos - 0107000000.
BASE LEGAL: Lei Federal n.º 8.666/93 e Processo Administrativo 
nº 1889/2020-AL.  ASSINATURAS: Deputado Othelino Nova Alves 
Neto– Presidente da ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DO MARANHÃO e Nathalia Martins Alves, CPF nº 022.659.173-54.  
DATA DA ASSINATURA: 27/10/2020. São Luís – MA, 28 de outubro 
de 2020. Tarcísio Almeida Araújo– Procurador-Geral da ALEMA.

Tarcísio Almeida Araújo 

Procurador – Geral

FORNECIMENTO

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO

EXTRATO DA ORDEM DE FORNECIMENTO n.º 12/2020. 
OBJETO: Aquisição de materiais de consumo na espécie terno com-
pleto, camisa social, gravata, cinto, sapato social e meia social para os 
servidores civis, e camisa polo, camiseta branca e camisa operacional 
mangas curtas para os colaboradores civis e militares do Gabinete Mi-
litar da ALEMA. FORNECEDORA:  RIDE COMÉRCIO LOCAÇÕES 
E SERVIÇOS EIRELI, CNPJ nº 04.570.219/0001-87. VALIDADE:  até 
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01/01/2021. VALOR TOTAL: R$ 14.677,44 (quatorze mil, seiscentos 
e setenta e sete reais e quarenta e quatro centavos). NOTA DE EM-
PENHO: Nº 2020NE001535 de 17/08/2020, no valor de R$ 14.677,44 
(quatorze mil, seiscentos e setenta e sete reais e quarenta e quatro cen-
tavos). PRAZO PARA ENTREGA DO PRODUTO: 20 (vinte) dias. 
PRAZO TOTAL DO CONTRATO COM GARANTIA: 12 (doze) me-
ses, contados da data da publicação da ARP. BASE LEGAL: Lei Fede-
ral n.º 8.666/93 e Processo Administrativo nº 2039/2020-ALEMA. AS-
SINATURAS: Bruno Silva Ferreira – Fiscal do contrato e Pablo Diego 
Eceiza Nunes - Diretor Geral Adjunto da Assembleia Legislativa do Es-
tado do Maranhão pela CONTRATANTE e José Braga Leite Filho, CPF 
nº 931.426.414-91, representante legal da CONTRATADA. DATA DA 
ASSINATURA: 19/10/2020. São Luís – MA, 28 de outubro de 2020. 
Tarcísio Almeida Araújo– Procurador-Geral da ALEMA.

Tarcísio Almeida Araújo 

Procurador – Geral 
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